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Encuesta de opinión y percepción política



INFORME 

OCTUBRE  11

2023

1. ¿La imagen que usted tiene de la doctora Dilian Francisca
Toro es positiva o negativa?

2. ¿Votaría usted por la Dra. Dilian Francisca Toro a la
Gobernación del Valle?

Percepción ciudadana/política sobre 

preferencias electorales para la Alcaldía de 

Santiago de Cali y la Gobernación del Valle 

del Cauca

4,38%

9 y 10 de Octubre de 2023

Zona urbana del municipio de Cali.

Población colombiana mayor de 18 años,

residente en Cali.

MMejía Consultores S.A.S

Registro del CNE N° 4908 de 2023

Dirección Técnica: Julián A. Maya Mejía
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Wilfredo Pardo 
Alejandro Eder 
Wilson Ruiz 
Miyerlandi Torres
Edilson Huerfano
Roberto Ortíz
Heriberto Escobar

Danis Rentería
Deninson Mendoza 
Tulio Gómez
Santiago Castro
William Cruz
Luis Velásquez
Oscar Gamboa

1. Si las elecciones para la alcaldía de Cali fueran mañana, ¿por cuál de las siguientes 
personas votaría?

- Wilfredo Pardo - Alejandro Eder - Wilson Ruiz - Miyerlandi Torres - Edilson Huerfano
- Roberto Ortíz - Heriberto Escobar - Danis Rentería - Deninson Mendoza 
- Voto en Blanco - Ns / Nr

2. ¿Por cuál de los candidatos a la alcaldía usted jamás votaría?

- Wilfredo Pardo - Alejandro Eder - Wilson Ruiz - Miyerlandi Torres - Edilson Huerfano
- Roberto Ortíz - Heriberto Escobar - Danis Rentería - Deninson Mendoza
- Voto en Blanco - Ns / Nr

3. Si mañana se realizara las elecciones para la alcaldía, y los únicos candidatos fueran 
los siguientes, ¿usted por quién votaría?

Alejandro Eder Roberto Ortíz Voto en Blanco

4. Si el día de mañana se llevaran a cabo las elecciones para la Gobernación del Valle, 
¿por cuál de las siguientes personas votaría?

- Tulio Gómez   - Santiago Castro   - William Cruz   - Luis Velásquez   - Oscar Gamboa   
- Dilian F. Toro   - Horman García   - Ferney Lozano  - Voto en Blanco   - Ns / Nr

5. ¿Por cuál de los candidatos a la gobernación usted jamás votaría? 

- Tulio Gómez   - Santiago Castro   - William Cruz   - Luis Velásquez   - Oscar Gamboa   
- Dilian F. Toro   - Horman García   - Ferney Lozano  - Voto en Blanco   - Ns / Nr

Mauricio Mejía López Cc 16.610.532 – MM Consultor

Mauricio Mejía López – MM Consultor

500 encuestas presenciales

asistidas por tarjetón

Dilian F. Toro
Horman García
Ferney Lozano 
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Encuestas X Comuna

15,97%

37,92%

29,94%

10,58%

2,59% 2,99%
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Encuestas X Estrato

24,90%

42,77%

32,33%

Encuestas X Rago de Edad

18 a 30

31 a 50

Más de 50 54,88%

45,12%

Encuestas X Sexo

Hombre

Mujer
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Alcaldía de Cali y 
Gobernación del Valle
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36,87%

23,45%

11,62%

8,22%

1,40% 0,80% 0,80% 0,60% 0,60%

13,03%

2,61%
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INTENCIÓN DE VOTO ALCALDÍA INFORME 

OCTUBRE  11

2023
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32,44%

14,62%
8,24% 6,89%

3,36% 0,84% 0,50% 0,50% 0,50% 0,34%

24,20%
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SEPTIEMBRE

36,87%

23,45%

11,62%
8,22%

1,40% 0,80% 0,80% 0,60% 0,60%

13,03%

2,61%
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OCTUBRE

INTENCIÓN DE VOTO ALCALDÍA
SEPTIEMBRE - OCTUBRE
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¿Por cuál candidato
Jamás votaría?

41,10%

15,75%

13,29%
11,86%

7,57%

2,66% 2,45% 2,25% 1,64% 1,43%

Ns / Nr Roberto Ortíz Alejandro Eder Danis Rentería Miyerlandi Torres Wilfredo Pardo Heriberto Escobar Deninson
Mendoza

Edilson Huerfano Wilson Ruiz
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30,40%

40,60%

29,00%

Alejandro Eder Vs Roberto Ortíz

Alejandro Eder

Roberto Ortíz

Voto en Blanco
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Intención de Voto Gobernación
Septiembre - Octubre
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31,45%

24,27%

2,74% 1,20% 1,20% 1,03% 0,85% 0,68%

26,84%

9,74%

Dilian F. Toro Tulio Gómez Ferney Lozano William Cruz Oscar Gamboa Santiago Castro Luis Velásquez Horman García Voto en Blanco Ns / Nr

SEPTIEMBRE

39,39%

25,92%

5,92%
1,63% 1,63% 1,22% 0,82% 0,41%

8,78%

14,29%

Dilian F. Toro Tulio Gómez Ferney Lozano Oscar Gamboa Santiago Castro Horman García Luis Velásquez William Cruz Voto en Blanco Ns / Nr

OCTUBRE
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¿Por cuál candidato
Jamás votaría?

49,35%

26,52%

10,65%

6,52%

2,39% 1,52% 1,52% 1,09% 0,43%

Ns / Nr Dilian F. Toro Tulio Gómez Ferney Lozano Horman García Luis Velásquez Santiago Castro William Cruz Oscar Gamboa
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